

III Уральский горнопромышленный форум пройдет в Столице Урала – Екатеринбурге с 14 по 16 октября на площадке Государственного регионального выставочного центра Свердловской области «ИнЭкспо». Организаторами форума являются Министерство промышленности и науки Свердловской области, Институт горного дела УрО РАН и «Компания Современных Коммуникаций «ЭкспоГрад».

Уральский горнопромышленный форум – это выставочно-конгрессное мероприятие, объединяющее научно-технические конференции и специализированную выставку «Горное дело: технологии, оборудование, спецтехника», тематические «круглые столы», деловые встречи и переговоры руководителей машиностроительного и горнодобывающего комплексов России, стран СНГ и дальнего зарубежья. Целями их проведения являются: выработка основных направлений развития горнопромышленного комплекса Уральского федерального округа до 2020 года, демонстрация прогрессивных научно-технических разработок и изделий, содействие техническому перевооружению предприятий современным оборудованием и технологиями.

Поддержку проведения мероприятий форума оказывают: Российский фонд фундаментальных исследований; Уральское отделение Российской академии наук; Правительство Свердловской области; Администрация г. Екатеринбурга; НП «Горнопромышленная ассоциация Урала». Председателем Оргкомитета форума является С.В. Корнилов, директор Института горного дела Уральского отделения РАН. В составе оргкомитета: руководитель Регионального агентства недропользования по УрФО С.А. Рыльков и более 15 других ведущих специалистов горного дела уральского региона.

Со-председатель оргкомитета А.Л. Гредин, Первый зам. председателя Правительства-Министр промышленности и науки Свердловской области, подписал официальное приглашение, которое направлено руководителям предприятий. Для участия в форуме приглашаются геологоразведочные, горнодобывающие, металлургические, машиностроительные, приборостроительные предприятия, заводы-изготовители горнопромышленного оборудования, проектно-конструкторские и научно-исследовательские организации России, стран СНГ и дальнего зарубежья, представители органов власти, бизнеса, средств массовой информации.

Форум проводится один раз в два года и за время, прошедшее после завершения аналогичных мероприятий в 2007 году, в развитии горнопромышленной отрасли прошло

множество важных событий, накопились вопросы для совместного обсуждения. В настоящее время руководители и специалисты ведущих отраслевых предприятий и организаций принимают активное участие в формировании программы деловых мероприятий.

14 и 15 октября в рамках форума пройдут научно-технические конференции:

- «Геомеханика в горном деле»;
- «Проблемы карьерного транспорта»;
- «Развитие ресурсосберегающих технологий во взрывном деле»;
- «Обогащение и переработка минерального и техногенного сырья».

Программа предусматривает организацию посещений уральских предприятий и деловых встреч специалистов горного дела.

16 октября будут проведены тематические деловые встречи и круглые столы по проблемам:

- «Стандартизация и сертификация в области разведки недр»;
- «Актуальные вопросы промышленной безопасности»;
- «Проблемы горного машиностроения в условиях кризиса»;

- «Интеграция в области буро-взрывных работ».

Руководство научной частью проведения Форума осуществляет Институт горного дела Уральского отделения РАН (координатор – А.В. Глебов, заместитель директора института по научным вопросам; тел.: +7 -343-350-51-16, факс: +7-343-350-21-11).

Организационно-техническую подготовку форума проводит Компания «ЭкспоГрад», (тел./факс: +7-343-379-04-28, +7-343-379-04-46; E-mail: [prom@expograd.ru](mailto:prom@expograd.ru), <http://www.expograd.ru>).

Приглашаем принять участие в экспозициях и деловых мероприятиях

Уральского горнопромышленного форума!